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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb. 

Vážený pane inženýre, 

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona 
č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, obdržel Vaši 
žádost o informace ze dne 11. 5. 2017 týkající se sdělení, zda Úřad v rámci svého dohledu na 
činnost České pošty, s.p. (dále jen „Česká pošta“) v období od 1. 1. 2015 ověřoval, či nikoliv, jak 
Česká pošta plní své povinnosti podle § 25 a § 26 vyhlášky č. 464/2012 Sb., ve znění vyhlášky  
č. 203/2016 Sb. (dále jen „vyhláška“). Zároveň žádáte o sdělení, jaké výsledky toto ověřování 
přineslo. 

Úřad k Vašemu dotazu uvádí, že v rámci své dohledové činnosti průběžně sleduje, zda Česká 
pošta plní své povinnosti, které je jako držitel poštovní licence povinna dodržovat. Při své úřední 
činnosti Úřad využívá informace z vlastní úřední činnosti i z veřejně dostupných zdrojů. Dále, a to 
zejména při zaměření své kontrolní činnosti, využívá i podněty veřejnosti a stížnosti na činnost 
České pošty.  

Úřad dále sděluje, že pravidelně monitoruje webové stránky držitele poštovní licence, zda plní 
povinnost podle § 26 vyhlášky, zda má zveřejněny informace dostupné způsobem umožňujícím 
dálkový způsob. Za Vámi požadované období, tedy od 1. 1. 2015, neshledal Úřad žádná 
pochybení.  

Úřad neobdržel od 1. 1. 2015 žádné stížnosti, které by byly zaměřené na plnění informačních 
povinností podle § 25 a 26 vyhlášky. Úřad v rámci úkonů dohledu zaměřených na plnění 
povinností podle § 25 vyhlášky kontroloval dvě provozovny České pošty, u kterých nebyla 
shledána žádná pochybení. 

S pozdravem 

Ing. Hana Hankiewiczová  
ředitelka odboru 

regulace komunikačních činností a poštovních služeb 
 


